

期货公司经理 南京贩卖21把枪

2008年6月，当大明站在南京广州路“君临国际”大厦某房间将一把仿五四手枪卖给他后，无意间瞥见了对面一栋高楼。买主开玩笑地跟大明说，那就是南京市中级人民法院，“说不定哪天我们就要被带进去了”。

没想到，买主的一句话，在昨天果真变成了事实。

昨天，大明等13名嫌疑人因为涉枪在南京中院受审。据悉，这起涉案高达21把枪支、126发子弹的案件，因案情极为重大，将开庭审理三天。

贩枪上下线:QQ和朋友

通过QQ拿到了第一把枪

“有枪吗？我需要一支，急用！”2006年10月份的一天，南京某期货公司经理大明坐在电脑前面，经过一番搜索发现了一个QQ号，这个网名为“贸易”的男子在网上发帖，称自己有各种枪支供应，这个信息很快被大明瞄上了。

大明根本不需要枪，但他从心里特别喜欢枪，“最关键的是，枪可以给自己带来保护，可以让自己更安全，还可以炫耀！”在这种想法的促动下，大明迫不及待地联系了“贸易”。

但“贸易”却迟迟没有回音。直到四五天后，大明的QQ页面上出现了一个小喇叭。轻点大喇叭，大明眼前一亮，果然是“贸易”。很快，两人的谈话进入了主题。

“贸易”很健谈，说话的口气也很强硬，大明隐约感觉这人肯定有货。于是，两人商定了价格，大明以13000元左右的价格购买“贸易”的一把仿六四手枪。性格爽快的“贸易”，还许诺免费送给大明20发子弹。

四五天后的一个晚上，大明的电话响了起来。

“我是‘贸易’，已经在南京。你来找我拿货吧，记得带好现金！”对方声音低沉。

大明当即驾车赶往约定的地点。此时的“贸易”，正坐在一辆黑车中等大明，在他的裤子口袋中，装着一把仿六四手枪，枪中，子弹都已经上膛。

见面后，大明将“贸易”让进了自己的车子，前往附近一家饭店为“贸易”接风。饭后，“贸易”肆无忌惮地掏出了手枪，交到了大明手上。验货后，大明将现金如数送上，拿着20发子弹，匆匆离去。

手枪被圈子里的朋友拿走

“这个价格，很值！”拿到枪后，对枪颇有研究的大明心里暗自高兴。

尽管在期货公司任职，又有正当职业，但25岁的大明并不安分。初中毕业的他，在广州打工四年，学到了一些期货方面的知识，之后回到南京，便进入一家期货公司供职，并在不久后升任部门经理。收入不菲，生活安逸，让大明很快走上堕落之路。2002年，大明因为非法持有枪支被警方取保候审；之后，2004年，因为吸毒被警方强制戒毒三个月；一年

后，因为贩卖毒品被法院判处有期徒刑六个月；再之后，大明因为容留他人吸毒再次被警方处理。

多次被处理，大明具备了一定的反侦查能力，也在圈子里混出了名声，买枪，就是为了继续提高自己在圈子里的声望。

他的愿望，很快成真。拿到枪后的一天，大明在路上遇到了圈子里的朋友小强。

“晚上要去办事，你帮我找几个兄弟，再弄点家伙！”小强对大明很信赖，他告诉大明，一个家伙欠了他的债，居然不还，他准备找人教训他一下。

“兄弟好找。家伙，你要什么样的？”大明握着口袋里的枪，很兴奋。

“难不成你有‘硬家伙’？”小强歪着脑袋，盯着大明。

大明慢慢地从口袋中掏出了那把手枪，丢给了小强。小强乐了，两人躲在旁边一番研究，决定这次就用这个“硬家伙”，“非把那小子吓得屁滚尿流不可！”

几天后，小强打电话告诉大明，因为欠债人跑得快，行动没有成功。大明知道小强的意思，大方地说：“枪就放你那，我用的时候再说。”

做经理的女友被拉下水

义气朋友让他走上贩枪路

手上没了枪，大明心里又开始感到失落。他开始继续跟“贸易”联系，在网上神吹海聊。

“贸易”自称背负几条人命，道上的朋友多得很，现在手上还有很多枪，“就靠着枪发点小财，你帮我找点下家，在南京销点货吧！”几次聊天，再加上上次见面，大明已经隐约感觉“贸易”不好惹，见其提出要求，也不好直接推脱，便答应帮忙寻找下家。

几天后，正好道上的一个朋友大伟打电话跟大明吹牛，大明就顺便提了一下枪的事情，声称自己现在有刀有枪，装备好得很。大伟一听，当即提出要一把手枪。

大明赶紧联系了“贸易”。几天后，浑身黑衣的“贸易”便赶到了南京，跟大明和大伟一起走进了一家洗浴中心。

验货后，大伟以18000元的价格，买下“贸易”带来的仿六四手枪。而作为好处费，“贸易”将3000元钱丢给了大明。

大明没有接，脸却拉得老长。

“谈好的5000元，怎么少了2000元啊？”大明阴阳怪气地对“贸易”说。“贸易”似乎早有准备，转身从背包中又拿出了一把仿六四手枪，“知道你喜欢这玩意，所以帮你多带了一把。这个你先带在身上玩，2000元钱先放在我的身上，我最近缺钱！”

以2000元的超低价拿到一把六四手枪，大明顿时笑了起来，“你果然够义气。放心，我会帮你把生意做大的。”

女友向前男友卖三把枪

身上又有了枪，大明底气明显又足起来。一次，大明带

着几个朋友到江边的一处荒地上试枪，哪知道手枪走火，子弹击中了自己的手掌，鲜血直流。

“怎么回事？到底怎么回事？”枪伤引起了女友小娟的注意。小娟是南京某公司的业务经理，原本家庭幸福美满，但在她19岁那年，特别疼她的母亲因为癌症过世后，小娟心情非常糟糕，一度失去了生活的信心。就在小娟最失落的时候，大明走进了她的生活。

衣着光鲜，又是期货公司的经理，感觉找到精神寄托的小娟，很快便和大明住在了一起。这次枪伤，自然逃不过小娟的眼睛。

大明只好实话实说，并称“贸易”是个很极端的人，手上有几条人命，“还把我的底细都摸透了，我家里的情况也掌握全了，包括你！”大明说，在这种情况下，没有办法，他只能帮他做生意卖枪，“他让我帮他卖很多，现在每天压力都很大，生怕卖得不好惹恼了他！”

“患难与共，你不能一个人担这么大的风险！”在男友执意阻止下，原本打算报警的小娟只好答应大明，决定帮他一起寻找买枪的下家。

小娟的前男友小青，很快进入了小娟的脑中。小青曾经因为非法持有枪支罪，被法院判处有期徒刑三年缓刑四年。在小娟看来，原来就喜欢玩枪的小青，肯定还想玩枪。

果然，当小娟在电话中告诉小青她男友手上有枪要出售时，小青顿时来了精神。于是，从2007年底至2008年三四月间，大明通过小娟，先后以1万多元每支的价格向小青出售三支仿六四手枪。

但贩卖枪支，就是在犯罪，几次之后，小娟越来越害怕，她不停地劝大明放手，因此她与大明发生争执。在多次遭遇殴打之后，小娟在这条路上越走越远。



涉案13人 8人“80后”

每把枪赚个几千元钱，再加上女友的帮忙，大明的枪支生意越做越大，在圈子里的名气也越来越大。就这样，黄头主动找了上来。

黄头在南京大名鼎鼎，曾多次入狱。2008年4月，黄头与大明取得了联系，在湖南路一家茶社内，双方讨价还价后，以16000元的价格成交一把仿五四手枪，子弹14发。几天后，黄头便在同一地点，以18000元的价格将仿五四手枪转手他人。

十几天后，在山西路一家茶社，黄头再次从大明手上以16000元的价格拿走一把仿五四手枪，子弹一发。两个月后，黄头在和燕路一家饭店，将这把手枪再次转手。

2008年四五月份，在北门桥附近，黄头再次从大明手上拿走一把仿五四手枪。但因质量问题，大明为其重新调换一把后，还补给了子弹六发。几天后，大明再次在大桥南路附近向黄头出售一支仿五四手枪，售价还是16000元。同年7月份，黄头便将这把手枪以18000元的价格转卖他人。之后，在雨花台区某大型超市，大明再次以26000元的价格向黄头售出两把仿五四手枪和17发子弹。而黄头转身便以40000元的价格转卖他人。

频繁的枪支交易，引起了警方的重视。在连续多日的追踪调查后，2008年7月11日，警方将大明抓获，并在其车上当场搜出仿五四手枪一支，子弹7发。之后，警方又在小娟处搜出大明藏匿在那里的子弹20发。就此，这起涉案枪支至少达21支的案件终于浮出水面。

“13名嫌疑人中，8人都属于‘80后’，其中最小的，年仅21岁！”在昨天的庭审现场，面对逐一出场的嫌疑人，坐在庭下旁听的市民唏嘘不止。

记者发现，这些涉案人员中，全部都是南京人。旁听席上一些中老年人时而激动时而嚎啕。

据悉，此案将在中院开庭审理三天，具体案情目前还正在审理中。

(文中犯罪嫌疑人均为化名)

快报记者 田雪亭

高端产品对垒 海信御享360°变频空调胜出

盛夏降临，空调销售进入井喷期。近日，海信在南京高调举行“海信变频空调销售节”，宣称要用最具竞争力的产品和让利，普及推广高效节能的变频空调。

据了解，海信本次活动内容包括：对消费者实行“12年老用户1折起购机”、“买变频柜机送挂机”、“变频空调定速价”等优惠措施；推出的产品不仅包括御享、尊享等高端机型，也包括随享、快享等性价比极佳的产品。

笔者在各家电卖场看到，随着变频空调渐成市场热点，主流空调品牌纷纷使

出新招，吸引人气。其中，海信主推的御享360°全直流变频空调，凭借高达6.30的能效比和具有“冷暖双气流”设计，在节能、舒适等核心功能方面压倒对手，成为市场人气最高产品。

空调专家指出，海信御享之所以能创造极佳的节能水平和舒适性，在于它采用了最先进的360°全直流驱动技术和转矩补偿技术。这两项技术极大地提高电能使用效率，减少压缩机运转震动，从而大幅度提高节能水平、静音的效果。并且，御享的变频范围达到12Hz~150Hz，远比普通

变频空调30Hz~110Hz的运行频率宽，因此它的温度调节更准确，最低功耗更低，制冷制热更强劲。

海信空调率先实现360°突破，源于过去12年雄厚的技术积累。据了解，海信是中国最早进军变频空调的企业，已完全掌握了变频空调的核心技术，拥有自主的变频技术知识产权。1997年，海信开发出了我国第一款变频空调并实现产业化；而早在2004年，海信就自主研发出了我国第一款180度正弦波直流变频空调。

“360°全直流变频驱动技术，是海信在5年前自主

开发的180度正弦波驱动技术基础上，经过4年持续攻关研发出的最新成果，它使得直流变频空调的性能得到进一步提升。”海信空调研发中心王志刚博士强调。

海信变频空调前不久再次获得行业高度认可。4月17日，在广州举行的2009(第二届)空调产业年会暨新品流行趋势发布会上，评审专家一致评定，海信空调被评为“2008~2009年度中国变频空调市场最佳品牌”，并授予海信御享360°全直流变频空调“2009年度中国空调市场变频技术最佳产品”称号。



24小时读者热线
96060

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报